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Tárgy:  Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026. programhoz való csatlakozás. 

 

EELLŐŐTTEERRJJEESSZZTTÉÉSS  

a Képviselő-testület 2025. december 18-i ülésére 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Veszprém-Balaton 2023 ZRt. az Európa Sportrégiója 2026. program előkészítő, koordináló és 

megvalósító szervezete. 

Veszprém városa a Bakony-Balaton régió 99 településével együtt az Európa Sportrégiója 

címet viselheti 2026-ban. 

A pályázat célja nem csupán a cím elnyerése volt, hanem az is, hogy hosszú távú 

szemléletváltást indítson el a sport területén, elősegítve Veszprém és a régió lakosságának 

egészségesebb életmódját, és erősítve a sport társadalmi integráló erejét. 

A Veszprém-Balaton régióban a változatos és magas színvonalú sportinfrastruktúra mellett a 

természeti környezet is kivételes: a Bakony erdői, a Balaton vízisport-lehetőségei, a 

kerékpárutak és a szabadtéri pályák mind a mozgásra inspirálnak. 

A koncepcióban nem az élsport, hanem a mindennapi testmozgás jótékony hatása játssza a 

főszerepet: azok a hétköznapi pillanatok, amikor családok együtt kirándulnak, fiatalok 

biciklire ülnek, nyugdíjasok együtt tornáznak vagy gyerekek csapatban játszanak. Ezek a 

pillanatok amellett, hogy hozzájárulnak egészségünk megőrzéséhez, közösséget építenek, 

örömet adnak, és összehozzák a közösségeket. 

A program keretében közel 100 település vesz részt 2026. évi programsorozatban. A 

rendezvényekhez, eseményekhez támogatást is biztosítani fognak. 

Decemberben több tématerületre fognak kiírni pályázatokat, így kifejezetten kistelepülések 

valamint járásközpontok részére és egyesületek részére is. A pályázatokat januárban lehet 

beadni. Olyan szervezet is pályázhat, aki nem az adott településen működik, de a programot 

ott valósítja meg. 

A Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programjához való csatlakozás az alábbi 

modell szerint történik: 

Minden, a csatlakozás mellett döntő település részéről egy formális elköteleződést és az 

Európa Kulturális Fővárosa program gyakorlatából kiindulva, egy szimbolikus anyagi 

hozzájárulást is kérnek.  

A csatlakozási szándéknyilatkozatot beküldött települések esetében ez 1 euro/lakos anyagi 

hozzájárulást jelent a 2026-os év vonatkozásában. (KSH lakónépesség száma 2025. január 1. 

26 007 fővel számolva 10 millió Ft.) 

A fenti hozzájárulás a sportrégiós programban és az azt támogató fejlesztési forrásokat 

biztosító pályázati kiírásban való részvétel feltétele. 
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A hozzájárulás többek között az alábbiakra jogosítja fel a csatlakozott településeket és az ott 

tevékenykedő szervezeteket: 

▪ A Veszprém-Balaton 2023 Zrt. által kiírt pályázatokon történő részvétel 

▪ A Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programját érintő marketing- és 

kommunikációs kampányba történő bevonás 

▪ Kommunikációs és marketing együttműködés a már egyébként is megvalósuló 

sportesemények kapcsán 

▪ A HelloVeb régiós programajánló oldalon való megjelenési lehetőség 

https://helloveb.hu/ 

▪ A programhoz kapcsolódó, adat vezérelt monitoring rendszer elemzésekhez való 

hozzáférés. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy határozzon a Veszprém-Balaton Európa  Sportrégiója 

2026. programhoz történő csatlakozásról, és a csatlakozás esetén a felhívásban megjelölt 

anyagi hozzájárulás elfogadásáról. 
 

 

 

HHAATTÁÁRROOZZAATTII  JJAAVVAASSLLAATT  

 

1. Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

támogatja Ajka Város Önkormányzatának Veszprém-

Balaton Európa Sportrégiója 2026. programhoz 

történő csatlakozását. 

Biztosítja az 1 euro/lakos anyagi hozzájárulás 

megfizetését a 2026-os év vonatkozásában.  

 

2. Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

felhatalmazza a polgármestert, hogy a Veszprém-

Balaton Európa Sportrégiója 2026. programhoz 

történő csatlakozáshoz szükséges nyilatkozatokat 

megtegye és utasítja, hogy a költségeket a 2026. évi 

költségvetésbe tervezze be. 

 

Határidő: 1. 2025. december 23. 

2. 2025. február 25. 

Felelős: polgármester 

 

Ajka, 2025. december 1. 

 

Schwartz Béla  

      polgármester 

 


